府备晚报

顽

东营市仁济医院品 京集科研、检测、顶防与 一樣外科属权威、定点机 滴血

我院独家推出 新草 木银针与欧美生物免 瘦双向 新疗法

该疗法数世界卫生组 织评委2010年最新医疗成 果奖,现已同步在北京。 上海,广州全面推广使用 ,深受广大性病患者的· 效好评、具特点**不激光** ,不手术,无痛苦、标 高效、社能复发、外地

.联一体攻克 湿疣疱疹

●観計穿刺、中雨拔 毒,神奇主药作用于温度 瘤疹病儿部位。80分钟让 你亲眼目睹霉素的排出。 **烷体连根枯萎、脱落、红** 点水泡消失可促废病毒数 量推断全身山液病毒毒素

●配合欧美选口高效 生物制剂、抗油血液、微 高清除全身山港中的毒素.

●現代病毒基因担抗 病灶,阻断痛灶于; 的模拟。以达到彻底测灭。

24小时专家熟线: 0546-

专家忠告:无论温度。 缩漆、非溶病情经重、初 发还显复发、均能3-5天 不复发、偶有个别复发者 一律免费治疗彻底。<mark>发信</mark> 卡作保障、实行整约、 无效退款

835号。西四路与黄河路交 叉口往南200米路东。泵口 . 17, 110, 116, 126, 133 135、136、140路京天驾 校下车即到仁济医院一楼外 科(沃病拒炀专科) **利此报往号、诊断、治疗要全免**

地址:东营市西城西四路

油地青年招聘会今明举行

地址在新世纪人才市场,求职者可免费入场

本报 11 月 25 日讯(见习 记者 闫西龙) 25 日,记者 从东营新世纪人才市场了解 到,新世纪人才市场与胜利石 油管理局劳动就业服务中心 联合举办的"油地未就业青年 双向选择洽谈会"11 月 26 日 起开始举行。

据新世纪人才市场招聘

部主任田新旺介绍,招聘会于 11月26日、27日(本周周五、 周六)在新世纪人才市场(西城 西二路华纳大厦三楼)举行。 本次招聘会共230家企业报 名参加,提供近千个职位,职 位涉及操作工、技术工、营销 以及企业中高层管理等。求职 者持简历可免费入场求职。

就业形象大使 服务校园招聘会

本报 11 月 25 日讯(见习 记者 顾松) 25 日,记者在 中国石油大学胜利学院的 2011年应届毕业生招聘会上 看到一群默默奉献的人,他们 就是胜利学院的就业形象大 使和就业志愿者协会的志愿 者,这是东营市首家实行就业 形象大使服务的学院。

据胜利学院招生与就业 指导处张超老师介绍,2007 年,胜利学院成立了就业志愿 者协会,协会成员分就业形象 大使和就业志愿者,就业形象 大使由应届毕业生中各系学 生会主席、团总支副书记、辅导 员助理以及班长推荐,经过逐 层选拔产生,今年共有8名就 业形象大使,形象大使当选后 再招募志愿者组成团队来服 务每场校园招聘会。

据了解,胜利学院就业志 愿者协会中有2011届毕业生 20人,其中2/3的学生已经就

业。就业形象大使李家超说: "我曾经在系学生会任职过, 2010年9月被评为就业形象 大使,虽然现在还没签约,但 这项工作提升了我的能力。

中国石油大学胜利学院 大三学生张文海告诉记者: "自从加入到大学生就业创业 协会以后,感觉更充实了,虽 然我还没有毕业,但我现在就 了解到了就业形势的严峻,让 我能在以后的工作学习中更 有计划地锻炼提高自己。"

中国石油大学胜利学院 资源勘查工程专业的邱琨祁 说:"我是刚刚加入到协会中来 的就业形象大使,作为一名理 工类专业的女生,深知就业形 势的严峻,老师为我们创造充 足的机会让我们与招聘企业 接触,在和招聘企业领导的接 触中,我有了更多毛遂自荐的 机会,无论成功与否,这都是 来之不易的历练。



11月21日上午,中国石油大学胜利学院共有152家招聘企业前来招聘,提供近2000个岗位。胜利学院近2500名 毕业生参加了双选会。图为双选会现场。 本报见习记者 顾松 本报通讯员 张超 张琳 摄影报道

石大明年毕业生签约超五成

本报 11 月 25 日讯(见习记者 顾松 通讯员 刘积舜) 9月 9日,中海石油(中国)有限公司湛 江分公司到中国石油大学(华东) 招聘拉开了石油大学专场招聘会 的帷幕,截至25日,累计379家单 位到石油大学招聘。就业指导中心 累计在就业信息网上发布近1700 家企业的需求信息,据统计,今年

毕业生超五成已签约。

中国石油大学(华东)2011届 毕业生有6320余人,其中博士生 220 多人,硕士1200 余人,本科 4900余人。据不完全统计,截至 11月25日,已有3500人就业,总 体就业率超过56.46%,其中本科 生就业率逾60%。石油工程、车辆 工程、资源勘查工程、建筑环境与 设备工程、船舶与海洋工程等5 个专业就业率超过80%,而油气 储运工程、安全工程、地质学、勘 查技术与工程、测绘工程等专业 也超过70%。中国石油大学(华 东)毕业生就业率连续16年保持 在 90% 以上, 2004 年被国务院授 予"全国就业先进工作单位"荣誉

美国卵巢瘟肝转移患者来华治疗取得良好

和电影《泰坦尼克号》相似,美 国人 Hella 和罗伯斯也是在一条游 船一见钟情,坠入爱河。但是相差悬 殊的家庭背景,使两个人经历了重 重磨难才得以走到一起。两个人本 打算相濡以沫,共度一生。不幸降临 到这对遭受了诸多磨难夫妻头上, 1994年, Hella 被查出患了卵巢癌, 并进行了手术切除。术后的几年中, Hella 病情稳定,一直没有复发,就 在夫妻二人暗自庆幸,躲过一劫的 时候,不幸再次降临。2000年初, Hella 明显感觉到自己的上腹有胀 痛感。经医院诊断,可恶的癌细胞又 悄悄地转移到了她的肝部。

为了挽救妻子的生命,丈夫罗 伯斯丢下手头的所有事务,陪同 Hella 走遍了美国的各大医院。每到 一家,罗伯斯听到的几乎千篇一律, Hella 的病已经不治。对转移性肝癌 患者,美国的医院和医生也束手无 策。深爱妻子的罗伯斯每当听到医 生如此绝情的告白,总是痛不欲生! 他不止一次的对妻子说:"我不能这 样眼睁睁地看着你死去。与其你死, 何如我死!一旦没有了你的日子,我 会很孤单的。相信我,一定会找到办 法的。"

美国加州的医院没有办法了, 不等于别的州的医院没有办法,不 等于全世界都没有办法。绝望中的 罗伯斯突然来了灵感,他从互联网 上张贴 BBS, 希望能得到好心人的 提醒和帮助。同时,对网上的各个医

疗机构——进行访问,去伪存真。终 于有一天,罗伯斯在网上发现了于 保法和他的"缓释库疗法"

没有片刻的犹豫,罗伯斯当即 决定带着妻子 Hella 到中国治疗, 对生存的强烈渴望也让 Hella 同意 了这个建议。在丈夫的陪同下, Hella 顺利地住进了保法肿瘤医院。 B超显示: 肝左叶见 4cm×4cm 肿 块,肝右叶见 5cm×5cm 及 3cm× 3cm 两个肿块。

于保法先生是 Hella 和丈夫对 能否治好自己疾病的最后一线希 望。坦率地说,丈夫想挽留妻子在这 个世界上多呆一天,再多呆一天。罗 伯斯心里也有着不能对妻子言说的 顾虑--美国医生都给妻子宣判了

死刑,中国大夫真的能起死回生吗?

然而,让 Hella 和丈夫罗伯斯 绝对没有想到的是,经于保法用"缓 释库疗法"治疗了两个月后,奇迹出 现了:二个月后,再行 B 超检查时, Hella 肝内转移病灶消失,也未发现 新病灶,腹水消失。

此后, 48岁的 Hella 身体很快恢复 了,不但衣食起居能自己料理,还能 从事游泳、骑车等运动。

不但亲人、朋友们惊讶,就连亲 身经历了事件的全过程的夫妻俩也 感到特别的惊讶。用 Hella 自己的 话说,她完全是靠顽强的毅力坚持 到大洋彼岸中国医院的,没想到幻 想中的幸运真的出现在了自己身

编者:缓释库疗法就是肿瘤靶向治 疗新技术,由留美学者、全国人大代表 于保法教授经过多年的刻苦钻研和临 床实践,在总结海外百年肿瘤内治疗的 基础上创造发明,获得美国、中国、澳大 利亚发明专利。

适用于肺癌,肝癌,胰腺癌,食道、 胃、肠癌,膀胱、前列腺癌,肾癌,口腔、 鼻咽癌,宫颈、卵巢癌,乳腺、皮肤癌、恶 性淋巴瘤,骨肿瘤等原发或转移的各种 实体肿瘤。

对手术失败、术后复发及转移,不 能或不愿手术者;对放化疗失败或不能 耐受放化疗者同样适用。

缓释库疗法靶向治肿瘤不开刀、无 痛苦、效果好,能延长患者生命,提高生 活质量,捍卫患者尊严!

-南肺癌患者李先生经验 五年抗癌路

2005年5月12日,一次例行的 体检彻底改变了家住济南的李先生 的命运--左肺占位,456 医院诊断 为:"左肺中心型肺癌"。拿到医院诊 断书的那时那刻,他也懵了,就像大 冷的冬天一下子掉进了深深的冰 窖,从头到脚凉透了,剩下的一颗心 在"扑通,扑通"地跳着,手足无措, 很有些惶惶不可终日的味道。家人 也慌了,没想到平时能跑能动,饭量 不小,体重没减的李先生居然患的 是绝症,都赶忙放下手里的工作,再 次陪同李先生来到医院,寻求治疗

的方法。医生给出的建议是手术切 除,并说这是目前最好的治疗方法, 渐渐冷静下来的李先生拒绝了手术

治疗。 电视上见多了、网络上看多了、 身边的人的经历多了,李先生接触 的手术治疗的癌症患者绝大部分不 但没有起到相应的效果,反而让患 者痛苦的离开了人世,就像他自己 说的:"让我接受手术,还不如不治 疗呢!"话是这么说,不治疗家人可 不答应,李先生自己也不甘心。妻子 带着李先生的检查结果走遍了济南 的各家医院,终于在济南保法肿瘤 医院找到了适合李先生的方法--缓 释库疗法,经过咨询,她了解到:缓 释库疗法不用手术,是直接针对肿 瘤进行用药,直接、近距离、迅速杀 死肿瘤内的癌细胞,局部治疗的同 时还具有一定预防复发和转移的效 果。因是直接针对肿瘤部位用药,血 液中没有药物,所以几乎没有副作

2005年5月30日,李先生住进 了济南保法肿瘤医院,住院号: 00327,入院检查显示:左肺门占位

病变,大小3.1cm×4.1cm。刚住院 时,李先生心里还是非常紧张,虽然 已经了解到缓释库疗法治疗几乎没 有痛苦,但毕竟是穿刺治疗,针刺进 肉里,哪有不痛的。这种感觉一直到 做完第一次治疗才消失--治疗过程 中虽然有些疼痛,但根本不如自己 想象的那么严重,没用咬牙就坚持 完了治疗。经缓释库疗法治疗两次 后, 2005 年 9 月 6 日复查显示, 肿瘤 缩小超过50%,后来李先生就定期 到济南保法肿瘤医院复查,病情一 直稳定。

谈到自己的治疗经历,李先生有感 而发:"都说癌症治疗要在鬼门关走 一遭,都说癌症治疗药脱层皮,原来 自己都没当回事,真正自己患病的 时候才发现,说癌症患者是被病吓 死的,倒不如说是被治疗吓死的,怕 手术不能恢复、怕术后转移、怕恶 心、怕掉头发、怕白细胞降低…… 我接受的缓释库疗法就很好,怕的 一样也没有,整个过程不像治疗,更 像疗养,我们癌症病人本来身体就 虚弱,免疫力就低,这种像疗养方式 的治疗比那些机械的治疗更适合。

缓释库疗法咨询热线: 0531-88553728 400-613-1120

济南保法肿瘤医院地址:济南市经十西路 309 号(段店立交桥西 3 公里路北,市内乘坐 K56 路、78 路、20 路、7 路大杨庄站下车即到)。 济南保法肿瘤医院,济南市医保定点医院,济南市新农合定点医院。

济南保法肿瘤医院不定期进行免费 CT、彩超、X 线检查活动,读者可来电查询优惠时间和优惠内容。

治疗为一体的综合性国家 正规大压院、医保定点医院 构、规模大、条件优殊、设 备先进。医术精迅。 快速准确的检测自HFV。 HSV、CT、DO、NG等知面病 毒的型号和数量。

湿疣疱疹: 好发于男 女生难器 .肛门周围,初 为磁小淡红色丘疹。水疱 ,肉芽、乳头、菜花状堆 生物,不痛不挥或很痒 久治不概容易落变。

本兼治、安全、快速、 息者随治随走。

的太教含量。

一般法情仅需3-5天。

病毒之目的,以绝后患。